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Az előző Elnökségi ülés óta eltelt időszakban elvégzett feladatok összegzése
2023. június 23.- 2023. augusztus 30.

2023. június 23. – Elnökségi ülésen felvettünk két új tagot (Takács Juditot és Páli 
Zoltánt). Dr. Bukli Ádám beszámolt a 2023. május 17-i közgyűléshez kapcsolódóan 
elvégzett feladatokról, majd az Elnökség megtárgyalta a szervezetünk részére 
nyújtott támogatásból megvalósítandó feladatokat, a felhasználásra a lehető 
legtakarékosabb módot rendelte el. Ezt követően elfogadta az előző Elnökségi 
ülés óta elvégzett feladatok összegzéséről szóló beszámolót, ezután áttekintettük 
a nyári programok végrehajtásának feladatait és költségvetését. Az elvégzett és 
a következő időszak feladatai jogi aspektusai napirendi pont keretében 
megismertük Kosúty település önkormányzatával megkötött együttműködési 
megállapodás részleteit, majd a tavaly felállított Rákóczi emlékmű átruházási 
szerződésével kapcsolatos egyeztetés aktualitásait, melyet Székesfehérvár 
Megyei Jogú Város Önkormányzatával kívánunk megkötni. Az utolsó napirendi 
pontban megvitattuk az Alapszabály módosításának szükségességét és annak 
néhány fontosabb feladatát. Elhatároztuk, hogy a jövő évi Közgyűlésre, a tagság 
véleményét is kikérve, elkészítjük az új Alapszabályunkat.

2023. június 23.2023. június 23. – Délután a Katonai Emlékparkban a XI. Emlékparki nyár 2023. június 23. – Délután a Katonai Emlékparkban a XI. Emlékparki nyár 
rendezvénysor megnyitó ünnepségére került sor. Görög Viktória ügyvivő bevezető 
gondolatait követően Vargha Tamás államtitkár úr, fővédnök nyitotta meg a 
rendezvény sorozatot. Közreműködött a Székesfehérvár Helyőrségi Zenekar. A 
megnyitást követően katonanótákkal, huszárdalokkal Balogh Márton különleges 
hangú népdalénekes emléke előtt tisztelegtünk a Bekecs Együttes és O. Szabó 
István Jászai Mari-díjas színművész műsorával.
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2023. június 25. – Bezártuk a XI. Ifjúsági Honvédelmi Tábort, melynek a Baranya 
Megyei Gyermek- és Ifjúsági Alapítvány Balatonfenyvesi gyermeküdülője adott 
helyet. A tábor fő célja volt a nyár örömeinek maradéktalan biztosítása mellett, 
hogy lehetőséget nyújtson a hadtörténelemmel és a honvédelemmel való 
élményszerű találkozásra, a gyermekek ismereteinek gazdagítására, az 
egészséges és sportos életmód propagálására, a közösségi élet erősítésére és az 
egyéni képességek fokozására. A gazdag program hadtörténelmi témájú 
előadásokat, vetélkedőket, hagyományőrző programokat is tartalmazott, 
megelevenedtek az 1848/49-es szabadságharc katonáinak hőstettei, de napjaink 
katonai jellegű feladatai, a békefenntartás és NATO tagságunk aktualitásai is. 
Nem hiányoztak a honvédelmi versenyek, a lézerpuskás céllövészet és a nagy 
sikert aratott Raptor lézerharc játék. Valódi nyári élményt nyújtott a fürdés, az 
éjszakai gyalogtúra, a bátorságpróba és a kisvonatozás. A sort a sok 
sportlehetőség és a közösségi programok tették teljessé. A tábor sikeréhez idén is 
nagyban hozzájárult a Honvédelmi Sportszövetség támogatása, amelyért ezúton 
is köszönetet mondunk.

2023. június 25. – Harmadik alkalommal rendeztük meg „Szent László király 
ünnepét” a Katonai Emlékparkban. Köszönjük a Tábori Lelkészi Szolgálatoknak, a 
Vitézek Történelmi Rendje Egyesületnek és a Magyar Honvédségnek az 
együttműködést, továbbá minden résztvevőnek a jelenlétét, akik a nyári záportól 
sem riadtak vissza, hogy részesei lehessenek meghitt megemlékezésünknek.
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2023. június 27. – Szent László napján tisztelettel emlékeztünk városunkban 
történelmünk egyik legnagyobb uralkodójára, a lovagkirályra és helyeztük el 
koszorúnkat a szobránál.

2023. június 29. – A Kecskédi Általános Iskola által szervezett diákcsoport érkezett 
a Katonai Emlékparkba. A 120 fős csoport programjának szervezésében és 
levezetésében az Ifjúsági Tagozat öt tagja vett részt, ezzel is hozzájárulva a 
rendezvény tartalmassá és élményszerűvé tételéhez.

2023. június 30.2023. június 30. – Verses improvizációs esttel folytatódott az Emlékparki Nyár 
programsorozatunk „Megidézett költők” címmel. O. Szabó István Jászai Mari-díjas 
és Meleg Vilmos Külhoni Magyarságért-díjas, nagyváradi színművész 
előadásában hallhattunk Petőfi Sándor költeményeket és részleteket a Toldiból. A 
műsor alatt megkóstolhattuk a Csordás&Nagy Pince borválogatásit.

2023. július 3.-7. – Megvalósult a „Terepszínű hadtörténelmi nyári táborunk” első 
turnusa a KEMPP-ben a 8-14 éves korosztálynak abból a célból, hogy az 
élménydús programok hatására gyarapodjon a diákok történelmi tudása, az 
iskolai tananyag gazdagításával, napjaink izgalmas katonai tevékenységeinek 
megismerésével alakuljanak ki, erősödjenek a hazához és a honvédséghez 
kapcsolódó érzéseik. Ugyanakkor a családoknak is segítséget nyújtsunk gyerekeik 
nyári elhelyezéséhez.
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2023. július 6. – „Megelevenedett” a kiállításunk Dunaújvárosban, mely Baráti 
Körünk és a Katonai Emlékpark közös rendezésében, május 18-án nyílt meg az 
Intercisa Múzeumban és a 175 éves Magyar Honvédség története két fontos 
elemét - a békefenntartást és a NATO tagságunkat - mutatja be. Ez alkalommal 
Ifjúsági Tagozatunk három tagja színes programmal várta a múzeumban és az 
épület előtti téren a város egyik napközis táborának résztvevőit. A gyermekek 
Papp István tagtársunk, korábbi békefenntartó tiszt személyes vezetésével sok 
érdekességet hallva tekintették meg a kiállítást, megtanulták a „huszárvágást” és 
az 1848/49-es szabadságharc harcalaki mozdulatait, valamint lézerpuskás 
céllövésben bizonyíthatták ügyességüket. Az októberig látható kiállítást még több 
alkalommal is szeretnénk hasonló programmal.

2023. július 10.-14. – Létrejött a „Terepszínű hadtörténelmi nyári tábor” második 2023. július 10.-14. – Létrejött a „Terepszínű hadtörténelmi nyári tábor” második 
csoportja. A gyermekek megismerték a ’48/’49-es szabadságharc huszárjainak 
híressé vált „huszárvágás”-át, részt vettek a Raptor lézerharc játékban, 
gyakorolták a BakaLand katonai akadálypálya leküzdését, részesei lehettek a 
játékos hadtörténelmi foglalkozásoknak, meghallgatták a napjaink hadseregéről 
szóló ismertetőket és a természetben is gyakorolták az álcázás műveleteit. 
megeleveníteni.
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2023. július 14. – Az Emlékparki nyár eseménysor keretében a tavalyi esztendőhöz 
hasonlóan ismét a Székesfehérvári Egyházmegyei Múzeum udvarán vettünk részt 
Meleg Vilmos és Molnár Júlia nagyváradi színművészek verses előadásán, melyet 
Petőfi Sándornak szenteltek verseiből válogatva „Elértem, amit ember érhet el …” 
c. műsorukkal. Az előadás idén is nagyszerű volt.

2023. július 15. – A KEMPP-ben 
megrendeztük az Emlékparki nyár „Aki 
nem lép egyszerre” családi programját 
kicsiknek és nagyoknak, azaz a család 
minden tagja részére. A gyerekeket 
ügyességi játékok, vetélkedők, kézműves 
foglalkozások és verbunk tanítás, az 
anyukákat és apukákat borkóstoló, 
bordal-tanoda és táncház várta. Igy az 
egész család együtt élvezhette a nagy 
elismerést kivívott délutánt, mely az 
Arató zenekar verbunk koncertjével 
(„Verbunkok a Kárpát-medencéből”), 
valamint Szokolay Dongó Balázs és 
Fábri Géza „Elindultam szép hazámból” 
c. koncertjével zárult. Az esti táncház 
szép ráadás volt.
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2023. július 18. – A Honvéd Hagyományőrző Egyesület Fejér Megyei Területi 
Szervezete kérésére a hagyományőrző tábor résztvevői a Katonai Emlékparkban 
ízelítőt kaptak a honvéd, a huszár és a tüzér életből. A tábort tagtársunk Lévai 
Miklós a HOHE elnöke vezette. Az Emlékpark a fiatalok részére a helyszínt, a ’48-as 
honvédek egyenruháját jelképező mellényt, sapkát és fapuskát biztosította. 
Szegleti Tamás tagtársunk vezetésével a gyermekek alaki foglalkozáson vettek 
részt, megtanulták a fegyvertartást, a tisztelgést és az irányváltást, valamint az 
ellenség legyőzését biztosító rohamot, majd a huszár élettel és a tüzérség 
feladataival ismerkedtek.

2023. július 18. – Az önkormányzat délelőtti megemlékezését és csendes 
koszorúzását követően az esti órákban a Fejér Megyei Honvéd Nyugállományúak 
2023. július 18. – Az önkormányzat délelőtti megemlékezését és csendes 
koszorúzását követően az esti órákban a Fejér Megyei Honvéd Nyugállományúak 
Székesfehérvári Klubjával, a Krajczáros Alapítvánnyal és más civil szervezetekkel 
közösen részt vettünk az első világháborúban harcolt Magyar Királyi 17-es Honvéd 
Gyalogezred emléknapján az 1928 júniusában felavatott, úgynevezett oroszlános 
emlékművénél, a Zichy ligetben rendezett tiszteletadáson, mécsesgyújtással 

2023. július 17. – A Vakok és Gyengén látók népes csoportja érkezett a Katonai 
Emlékparkba, akik részére a Baráti Körünk már több alkalommal is szervezett 
programot. Ezúttal is az Ifjúsági Tagozat több tagja vállalt önkéntes feladatot a 
megváltozott élethelyzetű személyek fogadásában, a hadtörténelem 
„tapinthatóvá” tételében.

2023. július 17.-21.2023. július 17.-21. – Befejeződött a „Terepszínű hadtörténelmi nyári táborunk” 
harmadik turnusa. A 15-20 főből álló csoportok azonos program szerint nagyon 
sok élménnyel és azzal a reménnyel tértek haza, hogy a táborok jövőre is 
folytatódnak. A Honvédelmi Sportszövetség ezeket a táborokat is támogatta, 
melynek köszönhetően gazdagabbá tehettük a táborok programjait.
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2023. július 26. – Rendhagyó és nem jegyzőkönyvezett elnökségi megbeszélést 
tartottunk a készülő Alapszabályunkról. Pontosítottuk a feladatokat, elhatároztuk, 
hogy év végéig elkészítjük Alapszabályunk új verzióját, amit majd a tagsággal is 
megosztunk, és kikérjük véleményüket.

2023. július 28.2023. július 28. – Az Emlékparki nyár eseménysor következő rendezvénye 
résztvevőinek megrázó és feledhetetlen élményben volt része. Polcz Alaine 
önéletrajzi ihletésű „Asszony a fronton” c. regényéből (mely megjelenésekor 
1991-ben az Év Könyve díjat is kivívta) készült és Tompos Kátya Jászai Mari-díjas 
színésznő szuggesztív előadásában életre keltett felolvasó estjén megelevenítette 
a háború szörnyűségeit egy fiatalasszony megpróbáltatásokkal teli életében. Az 
előadás őszinte és személyes hangvételével élesen és közvetlenül mutatta be a 
háborús traumákat, a mindennapi élet viszontagságait.háborús traumákat, a mindennapi élet viszontagságait.

2023. július 21. – Az Emlékparki nyár eseménysorozat keretében Cseh Tamás, 
Másik János és Bereményi Géza közös, több nemzedék számára meghatározó 
jelentőséggel bíró legszebb dalaiból összeállított koncertben gyönyörködhettünk 
a VODKU Fiai zenekar lendületes előadásában, a KEMPP fedett teraszán. Cseh 
Tamás (1943-2009) Kossuth-, Liszt- és Artisjus-díjas magyar énekes, dalszerző és 
költő nagy hatást gyakorolt a magyar zenei és kulturális életre. Zenei pályafutását 
az 1960-as években kezdte a Fonográf együttes tagjaként, majd később 
szólóénekesként vált ismertté. Dalszövegei mély mondanivalót hordoznak, melyek 
a társadalmi gondokra, az egyéni szabadságra és az emberi érzelmekre 
válaszolnak. Énekstílusa, szövegei és kritikai gondolkodása nemcsak kortársaira, 
hanem a következő korosztályokra is hatást gyakorolt. Költészete, dalai időtlenek, 
ma is mély érzelmeket váltanak ki a hallgatókból. Munkássága és zenei hagyatéka 
nélkülözhetetlen része a magyar kultúrának. A zene varázslatos ereje most is 
magával ragadta a közönséget. Szép élmény volt.
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2023. augusztus 11. – Az Emlékparki nyár keretében Tolcsvay Béla Kossuth-díjas 
énekmondó Lélekdal c. előadó estje ismét maradandó élményt nyújtott. Az 
előadó azt az alcímet adta műsorának, hogy „Régi és új dalok csokorba kötve, a 
mindenség harmóniájában”. Eddig nem hallott, közöttük a Latinovits Zoltán 
halálára írt, valamint a régóta a repertoárjában levő énekeket hallhatott a szép 
számú közönség, mely vastapssal köszönte meg az előadást.

2023. augusztus 12. – A hadtörténelem izgalmas világának felfedezését kínáltuk 
a Nagycsaládosok napján. Ennek keretében az állandó kiállítások megtekintése 
mellett, szabadtéri tárlatvezetést, a huszárságról előadást és a „huszárvágás” 
megtanítását, „harczalaki” kiképzést, lézerpuskás céllövést, Raptor lézerharcot, a 
BakaLand könnyített katonai akadálypályát, a kézigránát bemutatását és 
dobásának gyakorlását, valamint hadtörténelmi vetélkedőket, továbbá játékos és 
ügyességi versenyeket biztosítottunk kicsik és nagyok nagy érdeklődése mellett. A 
sokrétű program biztosításában, önkéntes munkában az Ifjúsági Tagozat 14 tagja 
és együttműködője vett részt, akik között többen voltak a 14-18 éves korosztályból, 
ami igazán bíztató a jövőre nézve.

2023. augusztus 4. – Az Emlékparki nyár következő rendezvényén a Székesfehérvár 
Helyőrségi Zenekar katonazenészei adtak különleges, tartalmas esti 
hangversenyt, hűen tükrözve a műfaj változatosságát és gazdagságát. A 
koncerten a múlt találkozott a jelennel, nemcsak a katonazenekarok 
hagyományos fúvós hangszereit szólaltatták meg a művészek, hanem 
énekhanggal, basszusgitárral és billentyűs hangszerekkel egészült ki a hangzás. 
Vezényelt Ruff Tamás őrnagy, a zenekar vezetője.


	202306-20208-1
	202306-20208-2
	202306-20208-3
	202306-20208-4
	202306-20208-5
	202306-20208-6
	202306-20208-7
	202306-20208-8

